Stoffwechselvorgange beim Menschen

Nahrungsratsel
zu Buchseite 20-24

Lose das Kreuzwortritsel. Umlaute sind als Umlaute zu schreiben, {3 als ss. Wenn du richtig einsetzt,
erhaltst du als Losungswort ein Mengenelement, das ua. reichlich in Sojabohnen zu finden ist.
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1. Herstellen einer chemischen Verbindung aus zwei 8. Maltose

oder mehreren Ausgangsstoffen 9. Gewebsflussigkeit
2. Protein 10. kann bei Eisenmangel auftreten
3. unverdauliche Nahrungsbestandteile 11. Glucose
4. Reservestoff im tierischen und menschlichen 12. wichtige Energielieferanten

Korper 13. Bestandteil der Fettmolekiile
5. hat einen hohen Gehalt an Calcium 14. Aufnehmen von Stoffen ins Blut
6. spielen eine wichtige Rolle bei 15. ein Spurenelement

Stoffwechselvorgangen 16. enthalt viel vom unter Punkt 15 gesuchten
7. Die Zellwéande der Pflanzenzellen bestehen daraus Spurenelement
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